

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU CEL DE AL III-LEA CONGRES AL OAMENILOR MUNCII ȘI-A ÎNCHEIAT LUCRĂRILE



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 419

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 8 septembrie 1986

TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI ȘI-A DESEMNET LAUREAȚII

● Invingători: echipa țării noastre și F. Schönherr (ASK Vorwärts) ● Pe Stadionul Tineretului,

în aplauzele numeroșilor spectatori, M. Romașcanu a câștigat ultima etapă



Echipa noastră — câștigătoarea actualii ediții a Turului ciclist al României
Foto: Aurel D. NEAGU

După ce a parcurs peste 1100 km, pe un traseu variat, cu zone de munte și de ses de o neasemuită frumusețe, caravana Turului ciclist al României a revenit ieri după-amiază în Capitală, în mijlocul unui interes major, laureații celei de-a

24-a ediții a înconjurului țării pe biciclete fiind Frank Schönherr (A.S.K. Vorwärts), reprezentativa ROMÂNIEI, bulgarul Petar Petrov și Olaf Jentsch (S.C. Cottbus), aceștia din urmă în ierarhia câștigătorilor și, respectiv, sprinterilor. A-

flați într-o permanentă luptă pentru menținerea sau îmbunătățirea pozițiilor în clasamentele generale, cicliștii noștri și puternicii lor adversari din selecționatale R.D. Germane, Bulgariei, Poloniei, A.S.K. Vorwärts sau S.C. Cottbus au oferit în majoritatea etapelor întreceri pasionante, curse de real angajament, ciclismul dovedindu-și din nou incontestabilă sa spectaculozitate și capacitatea de a polariza atenția iubitorilor sportului prin toate locurile pe unde a trecut caravana Turului României. În această dispută, elevii antrenorului Ion Ardeleanu, din prima echipă a țării noastre (M. Romașcanu, V. Constantin, C. Neagoie, O. Celea, C. Căruțașu și C. Paraschiv), angajați din start în disputa pentru un loc pe podium, au reușit abia după e-

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

S-au încheiat întrecerile Balcanice de volei-juniori

AMBELE NOASTRE REPREZENTATIVE AU CUCERIT TITLURILE DE CAMPioane

RM. VILCEA, 7 (prin telefon). După cinci zile de întreceri, echipa feminină a României a obținut — victorioasă în toate partidele susținute (Bulgaria, Albania, Grecia, Turcia și Iugoslavia) — titlul de campioană balcanică de juniori. O reușită privind câștigarea titlului pus în joc, cu mențiunea că cea de a treia clasată în turneu — echipa Bulgariei — este de fapt „bronzul” recentelor C.E. de juniori, desfășurate în urmă cu două săptămâni în Bulgaria. Succesul confirmă valoarea echipei — reprezentând o generație de jucătoare talentate, cu gabarit care putea obține mai mult la recenta întrecere continentală. În ultima confruntare a turneului, meciul-vedetă a fost cel dintre reprezentativele României și Bulgariei, formația noastră fiind singura echipă care nu cunoscuse înfringerea. A fost o partidă foarte disputată, care a revenit selecționatelor noastre: România — Bulgaria 3-2 (15, 14, -7, -2, 3). În

TULCEA, 7 (prin telefon): În penultima zi formația masculină a României a mai făcut un pas spre cucerirea titlului balcanic, învingând Turcia cu 3-0 (11, 13, 4), după un meci foarte disputat, în care antrenorul C. Oros a folosit, pe o durată mai mare, și jucători de rezervă ca Mărgi-

Gheorghe LAZĂR

(Continuare în pag. 2-3)

LA JOCURILE BALCANICE

DE LA LJUBLJANA,
ATLETISMUL
ROMÂNESC
A OBTINUT
5 MEDALII DE AUR,
6 DE ARGINTI
ȘI 14 DE BRONZ

Citiți amănunte în pag. 4

La „Internaționalele” de lupte greco-romane de la București

ȘASE VICTORII ALE SPORTIVILOR ROMÂNII

La finele celor trei reuniuni ale Campionatelor Internaționale de lupte greco-romane ale României, care au avut loc sâmbătă și duminică în Sala Floreasca din Capitală, au fost desemnați laureații ediției a XXV-a. Reprezentanții țării noastre au reușit un succes remarcabil, terminând învingători la 6 din cele 10 categorii de greutate:

IONEL TASE (48 kg), **MIHAI CIȘMAȘ** (52 kg), **PETRE CĂRARE** (68 kg), **ȘTEFAN RUSU** (74 kg), **SORIN HERTEA** (82 kg) și **VASILE ANDREI** (100 kg). La întreceri au participat sportivi fruntași (unii dintre ei — după cum vom menționa — aureolați cu performanțe prestigioase) din Bulgaria, Cuba, Finlanda, Israel, Iugoslavia, U.R.S.S. și România.

Iată câteva dintre cele mai importante amănunte, privindu-l, îndeosebi, pe luptătorul nostru. La categoria de greutate cea mai mică, 48 kg, lupta pentru înțietate s-a dat, de



Tânărul Sorin Hertea judecă oaza un spectaculos supleu în finala categoriei 82 kg, în care l-a învins categoric pe luptătorul sovietic Aleksandr Kozlovski
Foto: Torgu BĂNICA

fapt, între sportivii români, fără concurenți oaspeți după două tururi. În cele din urmă, Ionel Tase — trecut de principalul adversar din serie, Ilie Miuiș — a obținut cu ușurință primul loc în finală, adversarul său, Ion Grigoras, nepunându-se prezenta fiind accidentat. Titularul categoriei 52 kg în lotul reprezentativ, Mihai Cișmaș, a fost nevoit să

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBALIȘTII „TRICOLORI” — ÎN LINIE DREAPTĂ

După cele câteva zile de pregătire intensă la Bistrița, timp în care pe lângă problemele de omogenizare, deosebit de importante în momentul de față, „tricolorii” au pus accentul și pe acumulările de ordin fizic. Lotul A a revenit ieri în Capitală și după câteva ore de odihnă, a susținut un joc-scoală pe stadionul Steaua, în compania echipei F.C. Argeș, al cărei recunoscut joc de contra-atac a fost valorificat în perspectiva meciului cu Austria.

Pe parcursul celor 90 de minute, antrenorii Mircea Luceșcu și Emerich Jenei au rulat întregul lot, inclusiv Balaci, dar minus Băloni, care continuă să fie în tratamentul doctorului Andreescu, pentru lichidarea eroziunii de

● Ieri, joc-scoală cu F.C. Argeș, pe stadionul Steaua, care

va găzdui miercuri meciul cu reprezentativa Austriei

la tendonul lui Ahile. (Să facem precizarea că această indisponibilitate nu l-a împiedicat pe Băloni să-și continue antrenamentele, fără ghetă de fotbal rîvna liderului selecțiilor în echipa națională fiind un exemplu și pentru alți componenți ai lotului).

Fiind un joc-scoală, întrecerile de mai multe ori, pentru reluarea acțiunilor și mai ales a loviturilor din situații fixe, scorul nu are importanță — 3-2 în favoarea „tricolorilor”, după ce ei au condus cu 3-0 până spre sfârșit. Au marcat —

pentru Lotul A — Mateuș (în urma unui șut puternic, care l-a surprins pe Speriatu), Hagl, în urma unei frumoase lovituri de cap, și Cămătaru, după un ingenios stop pe piept, urmat de un șut plasat, imparabil.

În cursul dimineții de astăzi, Lotul va face o ședință de recuperare, urmînd ca după-amiază să efectueze un nou antrenament.

În timpul partidei, Băloni ne-a declarat: „Sper din toată inima să mă refac, pentru a fi în teren Bineînțeles că nu mă gîndesc decît la victorie”.

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

(Urmare din pag. 1)

tapa a cincea, dintre Bistrița și Cluj-Napoca... talentatului dinamovist Valentin Constantinescu...



Plutonul, regrupat, se pregătește pentru al doilea punct de cățărare de pe Dealul Negru, din ultima etapă

Foto: Aurel D. NEAGU

lează lent, cicliștii părăind molesii de temperatura mai ridicată decât în etapele anterioare...

armat de D. Matuszek (S.C. Cottbus) și H. Lempart. În cursul liderului cursei, F. Schönher...

PUNCT FINAL

Spre surpriza generală, ultimul tronson al „Turului” n-a confirmat așteptările. Nu s-a mai produs, cum zic cicliștii...

În ceea ce ne privește, mirarea ne e cu atât mai mare cu cât înșiși băieții noștri n-au mai găsit, împotriva promisiunilor...

Ovidiu IOANIȚOIA

și aplaudă pe O. Jentzsch, C. Nicolae (România B) și D. Scheunemann (A.S.K.)...

H. Lempart și H. Gröhl (R.D.G.). La intrarea pe Valea Oltului, aerul se răcoarește brusc...

CLASAMENTELE GENERALE: individual - 1. F. Schönher 29h 04:54, 2. V. Constantinescu la 1:06, 3. D. Matuszek (S.C. Cottbus) la 2:11, 4. M. Prix (ASK) la 2:21...

8. Select. Metalul la 40:32, 9. Select. Voința la 1h 05:46, 10. Selecționata de Tineret la 1h 09:24, 11. IMG Buc. la 1h 12:13, 12. Select. de Tineret Buc. la 3h 07:13...

TREI ECHEPE FEMININE ÎNVIINGĂTOARE ÎN

Simbătă și duminică s-au disputat jocurile etapei a II-a în Divizia A la handbal masculin și cea de-a III-a în întrecere feminină...

MASCULIN SERIA A

STEAUA - INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRȘA 30-24 (16-10). Doar în prima jumătate a reprizei inaugurale rezultatul s-a menținut strins (min. 14 : 7-7)...

Mihail VESA

POLITEHNICA TIMIȘOARA - UNIVERSITATEA CRAIOVA 28-21 (14-11). Tînăra formație timișoreană a obținut o victorie categorică în fața colegilor din Bănele...

ȘTIINȚA BĂCĂU - C.S.M. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 24-21 (15-7). Prin prestația slabă din partea a doua a partidei, băcăuanii au demonstrat din nou că sînt jucători de o repriză...

SERIA B

METALUL BISTRITĂ - DINAMO BUCUREȘTI 22-24 (11-14). Cel peste 1200 de spectatori prezenți în sală cu mai mult de o oră înainte de începerea partidei...

M. Voinea 3, Boros 3, Covaci 3, Rădulescu și Marta 1. Au arbitrat: M. Marin și Ș. Șerban, ambii din București (C. GRUIA - coresp.)...

FEMININ

CONFECȚIA BUCUREȘTI - ȘTIINȚA BĂCĂU 18-26 (8-10). După cum începuse jocul, se părea că handbalistele de la Confecția vor realiza o surpriză în fața campioanelor...

Practic, o stăgură surpriză în partidele etapei a IV-a a Campionatului de rugby. Favoritele au învins o bună parte din echipele din Cluj-Napoca...

ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY

Practic, o stăgură surpriză în partidele etapei a IV-a a Campionatului de rugby. Favoritele au învins o bună parte din echipele din Cluj-Napoca...

SERIA I

CSU CONSTRUCȚII SPORTUL STUDENTESC - STEAUA 9-56 (3-34). Ne așteptam ca Steaua să împlină în acest meci mult mai multe dificultăți (înainte de a se impune) cu atât mai mult cu cât XV-le militar s-a prezentat în teren fără 6 titulari...

Punctele învingătorilor s-au datorat lui: HODORCĂ (3), MOT, DAVID, E. POPESCU, BOLDOR, TINCA, ALEXANDRU - escuri, ultimul mar' reușind 1 l.p., 1 drop și 7 transformări. Pentru învinși au realizat M. DUMITRESCU eseu, P. OANE l.p. și BUCUR transf. Iată și formația pe care a aliniat-o Steaua: Colod - Boldor David (D. Popescu), Tinca, Hodorcă - Alexandru, Mircea - Florea, L. Constantin, B. Serban - Oroian (A-

ȘASE VICTORII ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

treacă prin emoții pentru a câștiga seria sa. Aceasta, deoarece chiar din turul inaugural a pierdut la puncte partida cu William Lara (Cuba). Cubanezul, foarte rapid, l-a derutat pe Cișmaș, în primul minut, cu o „fixare” rapidă, luînd un avantaj minim. În continuare, pînă la sfîrșitul primei reprize, luptătorul român a reușit să egaleze (1-1) și să preia conducerea (2-1). În cea de a doua repriză, însă, cubanezul a punctat din nou (2-2) și astfel a obținut victoria. (În caz de egalitate primește decizia cel care a obținut ultimul punct.) Cînd nimeni nu se mai aștepta, tînărul Viorel Lacău l-a întrecut spectaculos la puncte (6-5) pe Lara (în turul 3), și astfel l-a făcut cu- loar pentru finală lui Mihai Cișmaș. În meciul decisiv, Cișmaș a dispus, cu dificultate, la puncte (4-2) de Cornel Chiriță.

nostru luptător Nicolae Zamfir a fost învins în finală de finlandezul Joumi Luockanen. Cu o centurare laterală finalizată prin surprindere, finlandezul s-a detașat: 2-0. Apoi Zamfir a egalat (cu o „rupere” din picioare). În rîndul secund însă, finlandezul l-a năi surprins pe Zamfir cu două atacuri și... 4-2 pentru Luockanen! La „62 kg”, o finală a oaspeților, în care dublul campion european Komandar Madjidov (U.R.S.S.) l-a învins înaintea de limită (prin superioritate tehnică pe finlandezul Veijo Sillanpaa. Titularul lotului, Gheorghe Savu, învins de două ori (în tururile 3 și 4, de luptătorii sovietici aflați la această categorie) s-a văzut nevoit să se mulțumească cu locul 5! O mare surpriză și la „68 kg”, unde campionul mondial al categoriei, Ștefan Negrișan, a fost scos din cursă (învins la puncte: 1-3) de sovieticul Mihail Elizarev, chiar în meciul de debut! Frumoasă comportarea prospătului campion european la „speranțe o-

limpice”, Petre Cărare, care l-a întrecut spectaculos la puncte (8-3), în cea mai aplaudată finală, pe Elizarev. La „74 kg”, Ștefan Rusu n-a avut adversari de talia lui în serie, iar în finala cu iugoslavul Frank Podlešek s-a impus net: 8-0. Excelentă evoluția tînărului Sorin Herța la „82 kg”, deși i-a întîlnit între alții, pe campionul olimpic de la Moscova, Teimuraz Abhazava - multiplu campion mondial și european - și pe Alexandr Kozlovski (ambii U.R.S.S.) pe care i-a întrecut clar, la puncte (pe ultimul, în finală: 6-0). Ilic Matei, la „90 kg”, n-a izbutit să pardeză centurările succesive ale sovieticului Tenghiz Tedoradze, pierzînd finala la puncte: 0-5. Campionul olimpic al categoriei 100 kg, Vasile Andrei, luptînd inteligent, a reperutat victoria la puncte (4-1) în finala cu sovieticul Guran Ghedehauri. În finala de la „130 kg”, Aleksandr Karelin a dispus la puncte (4-0) de iugoslavul Refic Memisevici. Ion Grigoraș s-a situat pe locul 3.

lată primii trei clasatî (conform regulamentului, cînd sînt mai mulți concurenți din aceeași țară la o categorie, se include în clasament doar unul dintre ei, cel care a obținut mai multe puncte): cat. 48 kg: 1. Ionel Tase (România), 2. D. Groberman (Israel), 3. I. Grigoraș (România); cat. 52 kg: 1. Mihai Cișmaș (România), 2. W. Lara (Cuba), 3. A. Donkov (Bulgaria); cat. 57 kg: 1. Joumi Luockanen (Finlanda), 2. N. Zamfir (România), 3. M. Olivera (Cuba); cat. 62 kg: 1. Komandar Madjidov (URSS), 2. V. Sillanpaa (Finlanda), 3. D. Spetcu (România); cat. 68 kg: 1. Petre Cărare (România), 2. M. Elizarev (U.R.S.S.), 3. A. Mazin (Iugoslavia); cat. 74 kg: Ștefan Rusu (România), 2. F. Podlešek (Iugoslavia), 3. T. Sipilä (Finlanda); cat. 82 kg: 1. Sorin Herța (România), 2. A. Kozlovski (U.R.S.S.), 3. P. Nenov (Bulgaria); cat. 90 kg: 1. Tenghiz Tedoradze (U.R.S.S.), 2. I. Matel (România), 3. B. Ban (Iugoslavia); cat. 100 kg: 1. Vasile Andrei (România), 2. G. Ghedehauri (U.R.S.S.), 3. N. Grozev (Bulgaria); cat. 130 kg: 1. Aleksandr Karelin (U.R.S.S.), 2. R. Memisevici (Iugoslavia), 3. I. Grigoraș (România)

Arbitrajele au fost la înălțime, o contribuție însemnată avînd și cei doi delegați F.I.L.A., Rados Iovanovic (Iugoslavia) și Theodoros Prevolarakis (Grecia).

S-AU ÎNCHEIAT ÎNTRECERII

RM. VILCEA

(Urmare din pag. 1)

primele două seturi, formația noastră a jucat bine, evidențiindu-se Felicia Popescu și Maria Chitic, după care, inexplicabil, echipa a căzut și formația bulgară a echilibrat situația la seturi. În ultimul set, spectatorii au avut satisfacția să vadă echipa noastră revenindu-și și dominînd categoric. O mențiune pentru evoluția din acest ultim set decisiv, pentru Anca Beșta. Arbitrii IL Tuncay (Turcia) și C. Ladas (Grecia) au condus bine următoarele formații: România - Otilia Szentcovics, Alina Frasca, Felicia Popescu, Cristina Buzila, Mihaela Marian, Maria Chitic (Gabriela Dumitrescu, Corina Holban, Cristina Anton, Mirela Nistor, Anca Beșta). Bulgaria - Boriana Iancova, Rosina Gudjeva, Petria Dimitrova, Nicolina Deleva, Adriana Ilieva, Paulina Filipova (Sil-

REPLICI! MAI PUTERNICE ALE OASPEȚILOR

SERIA I

MECANICA FINA STEAUA	0	MINERUL G. H.	1 (1)
A.S.A. TG. MUREȘ	0	F.C. CONSTANȚA	3 (2)

În prima repriză, cele două echipe au jucat bine, au atacat și contraatacat cu vigoare și astfel ambele au trecut de cîteva ori pe lângă deschiderea scorului. Mai tîrziu ex-divizionarii A, care au început calm și siguri pe ei. În min. 7, la o acțiune foarte rapidă purtată de Cioceri și Soare, Botezan a suțat tare și l-a obligat pe Vochin să trimită în corner. Replica gazdelor a venit în min. 21, cînd tot la o fază foarte rapidă vîrfurile de atac, Petre, a reluat foarte slab din mijlocul careului, deși era complet liber! Pînă în finalul reprizei, alte trei mari ocazii: în min. 30 — „cap” Cioceri de la numai 7 metri în brațele portarului; în min. 38 — șut Muntean din plin fuie, pe lângă poartă; min. 44 — luft Olteanu în poziție ideală de gol.

A doua parte a meciului a fost dominată teritorial de jucătorii echipei bucureștene, care n-au reușit însă să străpungă apărarea aglomerată a mureșenilor. O singură dată, în min. 80, la o lovitură liberă, mijlocușul Tănase s-a aflat și el în fața unui gol ca și făcut, dar, ca și Cioceri în prima repriză, a reluat slab cu capul și Vodă a reținut cu ușurință. Echitabil rezultat. Arbitrul Ad. Moroiaru (Ploiești) a condus foarte bine formațiile: MECANICA FINA STEAUA: Vochin — Nica, MARIANESCU, Stănuțescu, ZAMFIRESCU — OLTEANU (min. 50 Hiescu), TANASE, Ghiță — Hegheduș, Petre (min. 87 Lică), Dragne. A.S.A.: Vodă — SZABO, JENEI, Naghi, Fodor — POPA (min. 87 Mărginean). Botezan, C. He, SOARE — Muntean (min. 73 Albu). CIOCERI.

Laurențiu DUMITRESCU

NGURĂ SURPRIZĂ!

ce față ritmului impus de dinamiciștii. Au punctat: DOMOCOS 1 l.p. pentru gazde, respectiv TOADER (2), C. POPESCU, RĂDUCANU — eseri, PODĂRESCU l.p. și 2 transf. Arbitru: S. Manea — Sibiu. (C. Crețu, coresp.)

GLORIA BUC. — POLITEHNICA IAȘI 18-12 (12-9). O mică surpriză după un joc interesant prin evoluția scorului. Punctele bucureștenilor s-au datorat lui BUJOR din 6 l.p. Pentru leșeni au înscris: LIVICIUC eseu, MITITELU 2 l.p. și transf. Arbitru: Gh. Stoica, Constanța. (Al. Carnabel).

RAPID BUC. — MAȘINI GRELE BUC. 27-16 (6-10). Un meci de mare spectacol, cu faze numeroase în ambele compartimente. În prima repriză metalurgiștii au fost mai buni surprinzînd descoperită apărarea Rapidului. Cel mai bun om al lor a fost vechiul internațional I. CONSTANTIN, autorul tuturor celor 16 puncte (3 eseri, l.p., drop, transf.). După pauză rapidiștii joacă — ei — mai bine și domină, înscirînd prin MATAȘIE eseu, T. DUMITRU 5 l.p., transf., Gh. DUMITRU 2 drop. A condus bine V. Chirondojan — Constanța. (O. Gutu, coresp.)

ȘTINTA CEMIN BAJA MARE — GLORIA PTT ARAD 35-13 (13-0). Partida AS CONTACTOARE BUZĂU — FARUL CONSTANȚA s-a aminat.

În cele două clasamente conduse, după 4 etape: 1-2. Steaua și Grivița Roșie cu cîte 12 p., 3. CSM Sibiu 10 p (seria I); respectiv 1. Dinamo 12 p., 2. Baza Mare 10 p (seria a II-a).

DE VOLEI-JUNIORI

Iugoslavi, după o evoluție plină de vitalitate, au reușit ca prin victoria cu 3-0 (12, 6, 12) asupra ambicioasei echipe albaneze să-și asigure medaliile de bronz, avînd din nou în Șmarke și Dimec cei mai buni jucători. Derbyul competiției, desfășurat în fața unei săli arhipline și entuziaste, între reprezentativele României și Bulgariei a satisfăcut pe deplin. Victoria a revenit, după un meci foarte disputat, jucătorilor români cu 3-1 (6, 6, -11, 11), care devin campioni balcanici. Din selecționata română au făcut parte: Rădulescu — Drăgușin, Șoica, Păduț, Ferariu, Rotar (Mărginean), Drăghici, Nico și Scherberl. Mai buni de la bulgari Tasev și Petkov. În deschiderea ultimei zile Turcia — Grecia 3-0 (14, 6, 14).

Clasament: 1. România 10 p., 2. Bulgaria 9 p., 3. Iugoslavia 7 p (10:11). 4. Turcia 7 p (9:10). 5. Grecia 6 p (7:12), 6. Albania 6 p (3:14).

GURA HUMORULUI, 7 (prin telefon). Partida începe cu obișnuitele momente de tatonare. Tinăra, dar ambițioasă echipă a minerilor leze prima din această stare, împinge jocul creîndu-și cîteva bune ocazii, obligînd ariergarda constanțenilor să acționeze supranumeric. După ratările lui Ostafe (min. 8), Tapu (min. 15) și Petrescu (min. 19), jocul se echilibrează, oaspeții se văd din ce în ce mai mult în preajma careului formației locale și după cîteva bune ocazii deschid scorul: Manea centrează de pe dreapta în careu, fundașii centrali greșesc în bloc, și IOVĂNESCU (min. 30) profită și înscrie, cu capul, din apropiere. După gol, gazdele se aruncă în atac și reușesc să egaleze prin OSTAFE (min. 34), care transformă penaltyul just acordat de E. Igna, în urma faultului în carea al lui Mihăilă asupra lui Popovici: 1-1. Minerii se mențin în atac, au o frumoasă o-

SERIA A II-a

TRACTORUL	0
PROGRESUL VULCAN	3

BRAȘOV, 7 (prin telefon). Prima repriză a fost fără nerv, dar cu mulți nervi, fapt ce a îngreunat serios misiunea „centralului” Gh. Constantin. Am consimțat, în aceste condiții, puține faze de poartă. În min. 15, lovitură liberă de la 25 m, șut puternic Aldea, dar Bizoianu respinge în corner. De la jumătatea primei reprize, oaspeții sînt mai îndrăzneți în șarjele pe contra-atac.

Repriza secundă începe sub alte auspicii, echipele fiind mai mult preocupate de fotbal. În min. 48, G. Dumitru pătrunde pe dreapta, ajunge la 14 m, șutează puternic, dar goal-keeper-ul gazdelor respinge, pentru ca, în min. 53, Hinte, în poziție favorabilă, să fie blocat în ultimă instanță. Din minutul 74, Tractorul rămîne în zecă jucători de cîmp în urma eliminării, pentru atac violent, a lui Fl. Vasile. Peste cinci minute, emoții la poarta gazdelor: combinație Ene — Zamfir, ultimul însă, de la numai 8 m, trimite în... portar. După numai un minut, fundașul brașovean Anghel reia balonul cu capul, dar portarul respinge salvator cu piciorul de pe linia porții. Ultima situație de gol se consumă în ultimul minut de joc, Dună, din cădere, pelutînd de la 6 m, pe lângă poartă.

SERIA A III-a

F. C. MARAMUREȘ	0
F. C. BIHOR	2 (1)

BAIA MARE, 7 (prin telefon). Prima repriză a meciului s-a desfășurat așa cum o oferă fotbalul de atîtea ori: gazdele au dominat 40 de minute, dar Sabău (min. 1), Boriceanu (min. 13), D. Moldovan (min. 37), din nou, Sabău (min. 44 — „cap” pe lângă poartă) și Buzgău (min. 45 — șut pe lângă poartă goală) au ratat. F.C. Bihor a ieșit rar pe contra-atac și, în min. 17, Nicolae Mureșan a fost faultat la 25 de metri, KISS a suțat fulgerător din lovitură liberă, iar portarul Feher n-a putut schița nimic: 0-1. După pauză, fizionomia jocului rămîne aceeași: domina-re categorică a gazdelor, dar haotică și ineficace. Au ratat Roaș (min. 56), Buzgău (min. 61), D. Moldovan (min. 80), în timp ce oaspeții, pe contraatac, au irosit o mare ocazie prin Georgescu (min. 51), dar și-au mărit diferența în min. 75: contraatac rapid, Lazăr a suțat, portarul Feher a scăpat mingea din brațe și CIGAN a înscris de la 8 metri. Victorie meritată pentru cei care s-au apărut mai bine și au contraatacat periculos, în ciuda raportului de cornere (16-0 pentru gazde) și al șuturilor (12-5). Ineficacitatea l-a privat pe maramureșeni măcar de un egal.

A arbitrat foarte bine Dan Petrescu (București) următoarele formații:

F.C. MARAMUREȘ: Feher — Pinter, Buzgău, IGNAT, Hotea

cazie prin Petrescu (min. 38), dar, pe contraatac, UDRICĂ (min. 40) șutează dintr-un unghi închis și înscrie cu largul concurs al portarului Gotsch: 1-2. După pauză, jocul poartă amprenta echilibrului. Pe fondul a-nuț final mai bun, constanțenii reușesc să-și mărească avantajul prin același PETCU (min. 53), care transformă o lovitură de la 11 m acordată în urma faultului comis de Gotsch asupra lui Iovănescu, aflat singur în careu: 1-3.

Arbitrul I. Igna (Timișoara) a condus foarte bine următoarele formații:

MINERUL: Gotsch — Bosincanu, Iavorschi, BRIMIU, PAS-CARI — Căinari (min. 50 Boreca), Tapu, ARMEANCA (min. 75 Pisău) — State, Petrescu, Ostafe: F. C. CONSTANȚA: Zarișcu — Cîncă, ZAHU, Popovici (min. 46 St. Petcu), Mihăilă — CĂMUI, IOVĂNESCU, BUDURU (min. 78 Dinu) UDRICĂ — Manea, Funda

Florin SANDU

Arbitrul Gh. Constantin (Rm. Vilcea) a condus, în general bine, următoarele formații: TRACTORUL: Rad — Anghel, I. Dumitru, Crăciun, Aldea — Manta, HINTEA, Lăcătușu (min. 55 Petean) — Marcăș, Fl. Vasile, Andrași (min. 72 Neagu); PROGRESUL VULCAN: Bizoianu — GH. RADU, Mincu, Beldie, Marinescu — Bolborea, Niță, ENE, Birjaru — G. Dumitru (min. 68 Zamfir), Petrescu (min. 68 Dună).

Mihai CIUCA

UNIREA SLOBOZIA	1 (0)
F.C.M. DELTA TULCEA	0

SLOBOZIA, 7 (prin telefon). După un început nefavorabil de „stagione” al echipei locale, suporterii locali au savurat prima victorie a favoriților lor. Prima jumătate de oră a partidului a fost modestă, fără virtuți tehnico-tactice, cele două combatante nereîndu-și nici o fază autentică de gol. Gazdele vor fi primele care vor ieși din aceste tipare în min. 38, prin Constantin, și în min. 41, prin Bătrineanu, care nu a avut forță să împingă mingea în plasă, de la 3 metri, în urma unui șut al lui Drăguș. De cealaltă parte, oaspeții s-au apărut organizați, iar sporadicile lor contraatacuri au fost stopate prompt de Dinu și Cîrle.

Repriza secundă debutează cu o mare ocazie a echipei tulcene, cînd, în min. 47, Mitracu a suțat violent de la 14 m. însă Is-

STEUA MIZIL — DUNAREA C.S.U. GALAȚI 4-1 (1-1): Goia (min. 10), Ciolponea (min. 47), I. Nicolae (min. 73), Galeș (min. 85), respectiv Tararache (min. 16). Meciul s-a disputat la Ploiești.

F.E.P.A. 71 BIRLAD — OLIMPIA RM. SARAT 1-0 (1-0): Basafie (min. 28).

C.S. BOTOȘANI — POIANA CIMPINA 2-2 (1-1): Nicoară (min. 36), Dobrescu (min. 46), respectiv Stan (min. 17 și 66).

UNIREA FOCSANI — CEHLĂUL P. NEAMȚ 2-2 (2-0): Chiriță (min. 3), Cr. Rusu (min. 23), respectiv Vasilache (min. 75 și 84).

C.S.M. SUCEAVA — PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 4-0 (1-0): Sîrjan (min. 1 și 73) și Buliga (min. 51 și 87).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — C.F.R. PAȘCANI 3-1 (2-0): Petrace (min. 11 din 11 m), Chirică (min. 27 și 78), respectiv Scripcaru (min. 75).

POLITEHNICA IAȘI — ARIPILE VICTORIA BACĂU 2-0 (1-0): Fal (min. 33) și Agachi (min. 67 din 11 m).

Relatări de la: O. Bălteanu, C. Burghilea, T. Ungureanu, Fl.

Jecheanu, I. Mindrescu, D. Cristache și M. Macovei.

1. F.C. C-ȚA	3 3 0 0 7-1 6
2-3. „Poli” Iași	3 3 0 0 5-0 6
Steaua Mizil	3 3 0 0 8-3 6
4. F.E.P.A. 71	3 3 0 0 4-1 6
5. C.S.M. Suceava	3 2 0 1 6-2 4
6. FCM Prog. Br.	3 2 0 1 9-6 4
7. C.S. Botoșani	3 1 1 1 4-4 3
8. Unirea Focșani	3 1 1 1 3-6 3
9. F.C.M. Delta	3 1 0 2 4-2 2
10. Arpile Viet.	3 1 0 2 6-5 2
11-12. Olimpia Rm. S.	3 1 0 2 3-4 2
Unirea Slob.	3 1 0 2 2-3 2
13. Dunărea C.S.U.	3 1 0 2 3-5 2
14. Prahova C.S.U.	3 1 0 2 1-5 2
15. Minerul G.H.	3 1 0 2 3-9 2
16-17. Poliana Cimp.	3 0 1 2 2-6 1
Ceahlăul P.N.	3 0 1 2 5-9 1
18. C.F.A. Pașcani	3 0 0 3 1-5 0

ETAPA VIITOARE (duminică 14 septembrie): Aurul Brad — Gloria Bistrița, „Poli” Timișoara — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca, Dacia Mecanica Orăștie — Mureșul Deva Olimpia Satu Mare — Unio Satu Mare, Metalul Bocea — Minerul Cavnic, U.T. Arad — Minerul Poroșeni, F.C. Bihor — C.S.M. Reșița, Armătura Zalău — Strungul Arad, C.I.L. Sighet — F.C. Maramureș Baia Mare.

ROVA ROȘIORI — A.S. DROBETA TR. SEVERIN 1-1 (0-0): Al. Marcel (min. 60 din 11 m), respectiv Udrea (min. 88 — din 11 m).

GLORIA PANDURII TG. JIU — I.C.I.M. BRAȘOV 0-0.

Relatări de la: L. Bojocan, I. Ducan, D. Daniel, M. Tacăl, M. Avanu, T. Negulescu și S. Bălol.

1. PROGRESUL V.	3 2 1 0 2-0 5
2. C.S. Tîrgoviște	3 2 0 1 7-2 4
3. A.S.A. Tg. M.	3 1 2 0 3-0 4
4. I.C.I.M. Bv.	3 1 2 0 3-1 4
5. FC Inter Sibiu	3 2 0 1 3-4 4
6. Automatica	3 2 0 1 4-4 4
7-8. Electroputere	3 1 1 2-1 3
Mec. Fină St.	3 1 1 2-1 3
9-11. Gl. Pandurii	3 1 1 4-4 3
A.S. Dr. Tr. Sev.	3 1 1 4-4 3
Gaz Metan	3 1 1 1-1 3
12. ROVA Roșiori	3 1 1 2-4 3
13. Chimica	3 1 0 2 4-3 2
14. Carpați Mirș	3 1 0 2 5-6 2
15. Sp. Muncit. Sl.	3 1 0 2 2-4 2
16. Tractorul Bv.	3 0 2 1 6-2 2
17. I.M.A.S.A.	3 1 0 2 2-7 2
18. Autobuzul	3 0 1 2 0-4 1

ETAPA VIITOARE (duminică 14 septembrie): Poliana Cimpina — Minerul Gura Humorului, F.C. Constanța — Politehnica Iași, Arpile Victoria Bacău — F.C.M. Progresul Brăila, C.F.R. Pașcani — F.E.P.A. 71 Birlad, Olimpia Rm. Sărat — Unirea Focșani, Ceahlăul P. Neamț — Unirea Slobozia, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — C.S.M. Suceava, Prahova C.S.U. Ploiești — Steaua Mizil, Dunărea C.S.U. Galați — C.S. Botoșani.

rate a respins în corner. Formația locală își mai trece în cont alte trei ocazii prin Constantin (min. 75), Gache (min. 76) și Iordache (min. 85), dar și mult doritul gol cel al victoriei, înscris în min. 86 de CONSTANTIN, care — primind o pasă inteligentă de la Dănilă — a „lobat” mingea peste portarul Dascălu.

Arbitrul I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) a condus foarte bine următoarele formații: UNIREA: Istrate — Drăguș CÎRIL, DINU, Tanecolu (min. 65 Iordache) — Dănilă, Ene, Gache — Roșu, CONSTANTIN, Bătrineanu (min. 46 Vintilă), DELTA: Dascălu — Rusu, Piriogea, IUSEIN, Zamfir — Mașcu, NEDELCĂRU, IPTO-DE — Mitracu, Iamand (min. 65 Ingea) Sacu.

Dumitru ȘTEFAN

F.C. INTER SIBIU — SPORTUL MUNCITORESC SLATINA 2-0 (0-0): Soarece (min. 65), Bear (min. 72).

CHIMICA TIRNĂVENI — I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 4-0 (1-0): Nistor (min. 45), Osvath (min. 55), Kutu (min. 70) și Dicu (min. 78).

AUTOMATICA BUCUREȘTI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Peștrița (min. 20).

GAZ METAN MEDIAȘ — ELECTROPUTERE CRAIOVA 0-0.

C.S. TÎRGOVIȘTE — CARPAȚI MIRȘA 3-0 (0-0): Ghergu (min. 72), Răducanu (min. 81) și Ene (min. 88 — din 11 m).

tori de pe teren, a preluat un balon în terenul gazdelor, a pătruns impetuos printre fundașii locali și a suțat cu boltă peste apărătorul buturilor echipei locale, ieșit în întimpinarea timișoreanului.

Arbitrul brașovean E. Petrescu a condus bine formațiile: UNIO: SZABO — Balazs, Dan, Păteas, PUT — Steinbinder, Gnanđ, Balogh — CZIREBUS, T. Varga (min. 64 Petruș), Nemes (min. 81 Marta); „POLI”: LEU — Sunda, VUȘCAN, IONUT, Lehman — Sabou, Pascu, VLĂTĂNESCU (min. 89 C. Varga), BOBARU — Oancea, Bolba.

Petre ZAHARIA

GLORIA BISTRITA — DACIA MECANICA ORĂȘTIE 3-0 (2-0): Hurlol (min. 7), Dănilă (min. 43 din 11 m) și Florea (min. 73). MINERUL CAVNIC — C.I.L. SIGHTET 3-0 (2-0): Drăguțescu (min. 18), Lina (min. 31 și 58), Lenghel (min. 65) și Irimus (min. 85).

C.S.M. REȘITA — U.T. ARAD 1-0 (0-0): Hodină (min. 49 din 11 m).

STRUNGUL ARAD — AURUL BRAD 1-0 (0-0): Nedelcu H (min. 84).

STEUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA — ARMĂTURA ZALĂU 1-0 (1-0): Boca (min. 16).

MUREȘUL DEVA — METALUL BOCSA 1-0 (0-0): Tîrchinici (min. 81).

MINERUL PAROȘENI — OLIMPIA SATU MARE 1-0 (0-0): Băltaru (min. 83).

Relatări de la: I. Toma, V. Medan, P. Fuchs, Gh. Mornăilă, I. Lespuc, I. Simion și V. Purice.

1. GLORIA B-ța	3 3 0 0 7-1 6
2. Min. Poroșeni	3 2 1 0 5-2 5
3. Min. Cavnic	3 2 0 1 10-2 4
4. „Poli” Tim.	3 1 2 0 2-1 4
5-6. Strungul Arad	3 2 0 1 4-4 4
Steaua C.F.R.	3 2 0 1 2-4 4
7. C.S.M. Reșița	3 1 1 1 1-3 3
8. F.C. Bihor	3 1 0 4 0-2 2
9. FC Maramureș	3 1 0 2 6-4 2
10-13. Armătura Zi.	3 1 0 2 4-3 2
Met. Bocea	3 1 0 2 3-4 2
Unio S.M.	3 1 0 2 3-4 2
Aurul Brad	3 1 0 2 2-3 2
14-15. Dacia Mec.	3 1 0 2 3-5 2
Mureșul Deva	3 1 0 2 2-4 2
16. U.T. Arad	3 1 0 2 2-6 2
17. Olimpia S.M.	3 1 0 2 1-7 2
18. C.I.L. Sighet	3 0 1 2 1-7 1

*) Echipă penalizată cu trei puncte.

ETAPA VIITOARE (duminică 14 septembrie): Autobuzul București — Gloria Pandurii Tg. Jiu, I.C.I.M. Brașov — ROVA Roșiori, A.S. Drobeta Tr. Severin — C.S. Tîrgoviște, Carpați Mirș — F.C. Inter Sibiu Sportul Muncitoresc Slatina — Chimica Tîrnăveni, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Gaz Metan Mediaș, Electroputere Craiova — Tractorul Brașov, Progresul Vulcan București — Mecanica Fină Steaua București, A.S.A. Tg. Mures — Automatica Bucu-aresti.

PROGRAMUL REPREZENTATIVEI NOASTRE ÎN PRELIMINARIILE OLIMPICE

La Frankfurt pe Main a avut loc ședința de programare a meciurilor de fotbal din preliminariile olimpice, grupa A, europeană. Iată programul echipei noastre:

18 aprilie	1987	ROMANIA — R.F. Germania
20 mai	1987	ROMANIA — Polonia
10 iunie	1987	Danemarca — ROMANIA
3 septembrie	1987	ROMANIA — Danemarca
30 martie	1988	Polonia — ROMANIA
31 mai	1988	R.F. Germania — ROMANIA

Meciurile cu a cincea echipă din grupă urmează să fie programate după consumarea barajului Grecia — Cipru (12 noiembrie 1986 Cipru — Grecia și 10 decembrie 1986 — meciul retur).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „Loto 2” DIN 7 SEPTEMBRIE 1986

EXTRAGEREA I: 46 15 10 58; EXTRAGEREA a II-a: 11 70 7 36; EXTRAGEREA a III-a: 27 63 47 32.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 519.303 LEI.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 7 SEPTEMBRIE 1986

1. Minerul Gura Humorului — F.C. Constanța 2; 2. Steaua Mizil — Dunărea C.S.U. Galați 1;

3. Unirea Focșani — Ceahlăul x; 4. Politehnica Iași — Arpile Bacău 1; 5. Automatica Buc. — Autobuzul Buc. 1; 6. Tractorul — Progresul Vulcan Buc. x; 7. Mecanica Fină București — A.S.A. Tg. M. x; 8. ROVA Roșiori — A.S. Drobeta Tr. Severin x; 9. F.C. Maramureș B.M. — F.C. Bihor 2; 10. C.S.M. Reșița — C.S. U.T. Arad 1; 11. UNIO Satu Mare — Politehnica Timișoara 2; 12. Minerul Poroșeni — Olimpia Satu Mare 1; 13. Strungul Arad — Aurul Brad 1.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 545 509 LEI, din care 35 173 lei, report la categoria 1.



La Jocurile Balcanice de la Ljubljana

27 ATLETI ROMANI PE PODIUMUL DE PREMIERE

LJUBLJANA, 7 (prin telefon). Cea de-a 45-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism s-a disputat aici simbăta și duminică, marea întrecere a celor mai buni atleți din această parte a Europei prilejuind, totodată, și inaugurarea stadionului special dedicat primei discipline olimpice în acest mare oraș sloven.

Deși au trecut 57 de ani de la primele întreceri ale atleților din Balcani, organizate atunci la Atena, această competiție se bucură mereu de un real succes de participare și popularitate. La ediția 1986 au fost înscriși pe listele de concurs 325 de competitori din 6 țări balcanice: Albania, Bulgaria, Grecia, România, Turcia și țara gazdă, Iugoslavia. Printre aceștia s-au numărat și atleți cu reputate cărți de vizită, mulți dintre ei participanți (și laureați) ai recenților Campionate Europene, de la Stuttgart.

Prima medalie a întrecerilor a fost obținută de un atlet român — hurdlerul Liviu Giurgian (de la clubul Dinamo), învingător în proba de 110 mg

— cu timpul de 13,73 — printre învinși săi aflându-se și actualul recordman balcanic, bulgarul Krastev. Această victorie a deschis drumul pe podiumul de premiere reprezentanților noștri care, la încheierea celei de a doua reuniuni, duminică seara, au avut următorul bilanț: 5 medalii de aur, 8 de argint și 14 de bronz, astfel 27 de atleți și atlete din reprezentativa României au urcat pe podiumul de premiere la ediția 1986 a Jocurilor Balcanice de atletism.

Cu titlul balcanic au mai fost încununat în afara lui Liviu Giurgian, Nicoleta Căruțașu (Dinamo) în proba de 400 mg (55,72), Mihaela Loghin (Steaua) la aruncarea greutății (19,81 m), Eugen Popescu (Steaua) la săritura în înălțime (2,30 m) și Petre Drăgoescu (Jiul Petroșani) la 1500 m (3:40,74).

Cu medaliile de argint și-au încununat participarea Mihaela Ene (400 m), Mihaela Junghiu (800 m), Petra Văidean (heptatlon) și stafetele 4x100 m (Ramona Steici, Nicoleta Căruțașu, Mihaela Chindea și Mihaela Pogăceanu) și 4x400 m (Nico-

leta Căruțașu, Maria Pinte, Elena Lina, Mihaela Ene) în probele feminine, și Marcel Martiș (3000 m), Victor Iacoban (800 m), Daniel Ciobanu (triplusalt). Pe locul 3 s-au clasat: Mihaela Chindea (100 m), Elena Lina (400 m), Violeta Beclea (1500 m), Mihaela Pogăceanu (100 m), în această finală învingătoarea, Iordanka Donkova — Bulgaria, stabilind un nou record mondial: 12,26), Eva Zörgö-Raduly (suliță), Mihaela Ene (200 m), Mariana Lenghyel (disc), Lillana Năstase (lungime), Ilina Mișea (800 m), Margareta Keszeg (3000 m), Cornelia Cornățeanu (heptatlon) — la feminin și George Boroi (110 mg), Marcel Tîrle (disc), Cornel Seuri (10000 m) — masculin.

Cornel POPESCU

C. M. DE VOLEI (f)

PRAGA, 7 (Agerpres). — La campionatele mondiale feminine de volei ce se desfășoară în Cehoslovacia, echipa Cubei a întrecut cu scorul de 3-2 formația Perului, iar selecționata Coreei de Sud a câștigat cu 3-0 meciul cu formația Cehoslovaciei.

La Campionatele Mondiale de tir, în primele două zile,

TRĂGĂTORII NOȘTRI AU OBȚINUT DOUĂ NOI CALIFICĂRI LA J.O.

...dar medaliile așteptate nu au venit încă!

SUHL, 7 (prin telefon). Pe Poligonul Friedeberg din localitate au început întrecerile C.M., ediția a 44-a, la care asistă mii de spectatori. În general, rezultatele din primele două zile au fost scăzute, un singur record mondial intrând simbăta în vigoare, la pistol sport. Autoare — echipa U.R.S.S., cu 1767 puncte.

Trăgătorii români au reușit să fie prezenți în două dintre finale: la pistol sport — prin Anisoara Matei (simbăta) și la pistol liber — prin Sorin Babil (duminică). Ambii au obținut câte o nouă poziție pentru echipa României la Jocurile Olimpice din 1988. Babil a ocupat locul 4, cu 651 p, la 6 puncte de învingător, iar Anisoara Matei s-a clasat pe poziția 5

C. M. de șah

Nimic nou în meciul Kasparov — Karpov. Sau aproape... Schimbarea de decor, pentru a doua jumătate a întrecerii, la Leningrad, nu a adus modificări și în aspectul disputei. Vineri, în a 13-a partidă, s-a înregistrat o nouă remiză.

Diferența de scor se menține: Kasparov — Karpov 7-6. Mai sînt 11 partide pînă la gongul final, următoarea fiind programată pentru azi după amiază. Cu albele joacă acum Garri Kasparov.

La Sofia, în meci pentru titlul mondial feminin: Mala Ciburdanidze — Elena Ahmlovskala 2-1 (partida a 3-a s-a încheiat remiză).

La Riga, în finala candidaților: Artur Iusupov — Andrei Sokolov 2-0,5 (Iusupov a înscris a doua victorie, câștigînd din nou cu piesele negre)

mayor (toți cu aceeași performanță, 2,25 m). La 400 mg, Cristiana Matei s-a clasat a treia, cu timpul de 55,59, în urma Sabine Busch (R.D.G.) — 53,64 și Genevevei Blaszkak (Polonia) — 54,47. Alte rezultate: 1500 m (b): Cram (M. Brit.) 3:30,15 — cea mai bună performanță mondială a sezonului, Abascal (Spania) 3:33,98; 400 mg (b): Phillips (S.U.A.) 47,51, Harris (S.U.A.) 48,42, Dia Ba (Senegal) 48,57; 100 mg (f): Donkova (Bulgaria) 12,42, Zagorceva (Bulgaria) 12,48, Oschenat (R.D.G.) 12,79.

CONCURSUL ATLETIC DE LA BRUXELLES

Proba feminină de o milă din cadrul „Memorialului Van Damme“ de la Bruxelles, concurs continuu pentru Marele Premiul I.A.A.F.-Mobil, a revenit britanicei Kirsty Wade în 4:21,61, urmată de reprezentantele noastre Doina Melinte 4:21,88 și Maricica Puică — 4:22,11. În proba de săritură în înălțime bărbați, Sorin Matei a ocupat un meritos loc doi, cu 2,25 m, în urma americanului Howard — 2,29 m, dar înaintea unor mari vedete ale probei, printre care canadianul Ottey, Traenhardt (R.F.G.) sau cubanezul Soto-

S-au încheiat „Internaționalele“ de tenis (i)

REPREZENTANȚII ROMÂNIEI AU CUCERIT TOATE TITLURILE!

MAMAIA, 7 (prin telefon). Cele cinci zile ale Campionatelor internaționale de tenis-juniori ale României (incluse în calendarul Federației Internaționale) s-au încheiat duminică la prinz, reprezentanții țării noastre adjudicîndu-și toate cele 4 titluri puse în joc.

În proba de simplu masculin, o veritabilă surpriză, chiar de proporții, dar plăcută pentru tenisul nostru, a oferit-o tînărul băcăuan Aurel Damian. El și-a făcut drum spre finală, evoluînd excelent pînă în faza decisivă. Învingîndu-l în semifinale, cehoslovacul Thomas Zdrázila, după ce eliminase pe doi dintre favoriți (Cosac în primul tur și apoi Dobre în „sferturi“) se recomanda în postură de probabil câștigător al concursului. Damian nu s-a lăsat însă impresionat de firma partenerului, a bordind semifinala cu multă încredere. Băcăuanul a jucat la întreaga sa capacitate de efort și a găsit soluțiile cele mai bune la loviturile în forță ale lui Zdrázila, încheind cu 6-0 primul set, iar pe al doilea cu 6-3, calificîndu-se în finală. Partenerul său din ultimul act a fost Răzvan Itu (6-0, 6-3 cu Adrian Popovici, în semifinale), acesta dispunînd de Damian cu 6-3, 6-3. Se poate aprecia rezultatul ca normal, Itu fiind un tenisman cu mai multă experiență.

Finala de simplu feminin a fost câștigată — la capătul unui meci greu și spectaculos — de Diane Samungi, învingătoare în finala cu o reprezentantă a tenisului cehoslovac, Hanna Adamkova. Deși a comis unele erori pe parcursul ultimului meci, Diane Samungi a avut o evoluție remarcabilă, obținînd o victorie meritată. Rezultatul final: Samungi — Adamkova 6-3, 2-6, 6-1. În sferturi de finală: Samungi — Kisluska (U.R.S.S.) 6-3, 6-3; Adamkova — Listowska (Polonia) 6-1, 6-7, 6-2; Volnea — Sprache 6-3, 6-2; Teodora Tache — Ivana 6-4, 6-2. În semifinale: Samungi —

Volnea 6-3, 6-1; Adamkova — Tache 6-1, 1-6, 6-2.

La dublu masculin, tenismanii români Daniel Dobre și Răzvan Itu 1-au întrecut pe cehoslovacii Thomas Zdrázila — David Riki cu 6-3, 7-5. În semifinale: Dobre, Itu — Domanski, Garczinski (Polonia) 6-3, 6-4; Zdrázila, Riki — Damian, Cosac 7-5, 6-4. Și un ultim rezultat din „sferturi“: Domanski, Garczinski — Omer, Grigoraș 6-2, 6-3.

Proba de dublu feminin a adus în finală perechile Diane Samungi-Teodora Tache și Otilia Pop-Daniela Ivana. Victoria a revenit cuplului Samungi-Tache, cu 6-4, 6-0. În „sferturi“: Samungi, Tache — Grînes, Gorca (R.D.G.) 6-1, 6-0; Kisluska, Mitrofanova (U.R.S.S.) — Kratceva, Nikolova (Bulgaria) 5-7, 6-4, 6-4; Volnea, Pecheanu — Listowska, Niedzialek (Polonia) 6-1, 6-0; Pop, Ivana — Adamkova, Laskova (Cehoslovacia) 7-0, 6-6, 7-6. În semifinale: Samungi, Tache — Kisluska, Mitrofanova 6-2, 2-6, 6-1; Pop, Ivana — Volnea, Pecheanu 6-1, 6-3.

Ion GAVRILESCU

FINALE INEDITE ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA FLUSHING MEADOW

NEW YORK, 7 (Agerpres). — Pentru prima oară în istoria tradiționalelor campionate internaționale de tenis ale S.U.A., la actuala ediție semifinalele probei de simplu s-au disputat numai între jucători europeni: cehoslovacii Ivan Lendl, Miloslav Mecler, vest-germanul Boris Becker și suedezul Ștefan Edberg. În semifinale Lendl 1-a eliminat pe Edberg cu 7-6, 6-2, 6-2, iar Mecler pe Becker cu 4-6, 6-3, 6-4, 3-6, 6-3!

În anul 1926 s-au calificat pentru semifinale trei europeni, cunoscuții tenismani francezi Henri Cochet, Rene Lacoste și Jean Borotra.

În semifinalele feminine, Helena Sukova (Cehoslovacia) a învins-o cu 6-2, 6-4 pe Chris Evert-Lloyd și va înfrîna în finală pe Martina Navratilova, care a dispus de Steffi Graf, cu 6-1, 6-7, 7-6. Datorită diferenței de fus orar rezultatele finalelor le vom publica în ziarul de mîine.

Proba de dublu bărbați, s-a încheiat cu victoria perechii Slobodan Živojinović (Iugoslavia) — Andres Gomes (Ecuador) care a întrecut în finală cu 6-8, 6-3, 6-3, 4-6, 6-3 cuplul suedez Mats Wilander, Joakim Nystrom.

Sărbătoarea națională a poporului prieten al R.P.D. Coreene

SUCCESE PRESTIGIOASE

ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

Se împlinesc, la 9 septembrie, 38 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene, eveniment istoric de mare însemnătate, care a încununat lupta îndelungată a maselor populare, a forțelor lor politice înaintate pentru înlăturarea dominației străine, a asupririi și exploatării și a deschis, totodată, calea înfăptuirii unor profunde transformări revoluționare în viața politică, economică și socială, calea fâuririi orînduirii noi, socialiste în partea de nord a „Țării dimineților liniștite“.

În perioada care a trecut de la 9 septembrie 1948, oamenii muncii din R.P.D. Coreeană au obținut succese remarcabile în toate domeniile de activitate, inclusiv în cel al educației fizice.

Activitatea sportivă din R.P.D. Coreeană cunoaște o dezvoltare fără precedent, atât în ceea ce privește activitatea maselor, cit și în cea a marilor performeri.

În cartea de aur a sportului din „Țara dimineților liniștite“ stă scris, la loc de cinste, numele trăgătorului Ho Iun Li, care, la Jocurile Olimpice din 1972, de la München, a cucerit în proba de pușcă, poziția culcat, prima medalie olimpică de aur din palmaresul tineriei republicii. După patru ani, pe ringul olimpic de la Montreal, pugilistul de categoria cocoș Ciu En Zo, a obținut și el medalia de aur, dominînd categoric dispuștele acestei categorii, iar Li Ven Uk, a cucerit, la categoria semi-muscă, medalia de argint.

Un capitol frumos al istoriei sportului din țara prietenă l-au scris și fotbalistii. Câștigînd zona asiatică a preeliminăriilor C.M., echipa

R.P.D. Coreene s-a calificat pentru turneul final al lui „World Cup“, din 1966, din Anglia, unde a avut o frumoasă comportare.

Alte și alte performanțe de răsănit au fost realizate, de asemenea, de sportivii din R.P.D. Coreeană în mari competiții internaționale. Anul trecut, la cea de-a XIII-a ediție a Universiadei de vară de la Kobe, sportivii studenți ai acestei țări s-au clasat pe locul 9 (din 106 țări de pe toate continentele) în bilanțul general pe medalii, cu un total de 8 medalii, dintre care 3 de aur, 3 de argint și 2 de bronz.

Sînt numai cîteva dintre succesele de răsănit ale tinerilor sportivi din R.P.D. Coreeană, țară în care și activitatea sportivă, în ansamblul întregii vieți economice, culturale și sociale, a înregistrat creșteri valorice impresionante!

Radu TIMOFTE

Fotbal meridiane

LOTUL AUSTRIEI SOSEȘTE AZI LA BUCUREȘTI

VIENA, 7 (prin telex). Echipa Austriei, care va face deplasarea la București, luni, spre ora prînzului, s-a întrunit duminică la Viena, unde a făcut un scurt antrenament. Pregătirea jucătorilor s-a efectuat în timpul jocurilor de campionat. Etapa a 10-a, de la sfîrșitul săptămînii trecute, a fost ultima înaintea partidei cu echipa României. Și surprizele nu au lipsit. Lidera, F.C. Tirol Innsbruck a fost învinsă la Viena, de Admira cu 2-0, Sturm Graz a pierdut cu 0-2 pe teren propriu în fața deținătoarei titlului F.C. Austria Viena, Wiener Sportklub a dispus cu 4-2, în deplasare, de Voest Linz, iar L.A.S.K. a câștigat cu First Vienna, tot în deplasare, cu 4-2. Alte rezultate: Austria Klagenfurt — Eisenstadt 0-0, Rapid Viena — Grazer A.K. 2-0. Pe primele locuri în clasament se află F.C. Tirol cu 16 p. urmat de F.C. Austria Viena cu 15 p. Iată lotul austriac ce va face deplasarea la București: portari — Lindenberger (L.A.S.K.)

Wohlfahrt (F.C. Austria); fundași — Lainer, Weber, Brauder (toți de la Rapid), Messlender (F.C. Tirol), De Georgi (F.C. Austria); mijlocași — Baumeister, Türmer (F.C. Austria), Kleinst, Wilfurth (ambii de la Rapid), Linzmeier (F.C. Tirol); înalțași — Schachner (Pisa), Polster (F.C. Austria), Palfus (F.C. Tirol). Din lot lipsește Werner (Voest Linz) — accidentat. Înainte de plecare, antrenorul Eismner spunea: „Aș fi foarte mulțumit cu un rezultat de egalitate“.

La Baicaniada pentru juniori, ce se desfășoară în Bulgaria, echipa României a întrecut cu 3-0 formația Albaniei, iar reprezentativa Bulgariei a dispus cu 4-1 de cea a Greciei. În continuarea jocurilor echipa Iugoslaviei a întrecut cu scorul de 2-1 formația României, iar reprezentativa Bulgariei a câștigat, cu 2-1, meciul cu echipa Albaniei.